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DECISÃO SOBRE A FASE DE HABILITAÇÃO 

TOMADA DE PREÇOS Nº 01/2021 

Menor Preço Global 

Processo: 05/2021 

Objeto: Contratação de Pessoa Jurídica especializada para a execução de 

reforma e adequação das instalações da Câmara Municipal de Indaiatuba, conforme 

termo de referência, planilha orçamentária, cronograma, projetos e 

demais especificações constantes do processo licitatório. 

 

Após análise da documentação de habilitação das empresas licitantes e considerando 

os questionamentos apresentados na sessão do dia 24/08/2021, a Comissão 

Permanente de Licitações-COPEL não encontrou irregularidades, proferindo a seguinte 

decisão: 

 

EMPRESA SITUAÇÃO 

ARION CONSTRUÇÕES E GERENCIAMENTO DE OBRAS EIRELI HABILITADA 

CONSTRUTORA ACEG EIRELI LTDA HABILITADA 

CONSTRUTORA ALPHA VITÓRIA LTDA HABILITADA 

CONSTRUTORA EDIZA INCORPORAÇÃO E COMÉRCIO LTDA HABILITADA 

CONSTRUTORA TUTIDA EIRELI ME HABILITADA 

ENGENEW ENGENHARIA EIRELI EPP HABILITADA 

ENGIAN ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES EIRELI ME HABILITADA 

GALLI INSTALAÇÕES E SERVIÇOS EIRELI ME HABILITADA 

J.L.A. CONSTRUÇÕES, COMÉRCIO EIRELI EPP HABILITADA 

MONTES ÁUREOS CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS EIRELI HABILITADA 

RENATO REIS CONSTRUTORA EIRELI ME HABILITADA 

TETO CONSTRUTORA S/A HABILITADA 

T.M.8 CONSTRUTORA EIRELI-ME HABILITADA 

TRANSTEC ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES LTDA-EPP HABILITADA 

VÊNUS ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES LTDA-EPP HABILITADA 

 

Ficam as licitantes desde já intimadas para, caso queiram, apresentar de recurso no 

prazo de 5 dias úteis, a contar data de publicação desta decisão. Interposto o recurso, 

será comunicado aos demais licitantes, que poderão impugná-lo no mesmo prazo. 
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Os autos do processo ficarão com vista franqueada aos interessados, pelo prazo 

necessário à interposição de recursos. 

 

Os recursos deverão ser protocolados no Departamento de Compras e Licitações da 

Câmara Municipal de Indaiatuba ou encaminhados via e-mail para o endereço eletrônico 

compras@indaiatuba.sp.leg.br, desde que no anexo do e-mail conste a petição 

devidamente assinada e em formato de arquivo não editável, acompanhada de cópia 

do documento de identificação civil do subscritor. 

 

Indaiatuba aos 16 de setembro de 2021 

 

JOSÉ ARNALDO CAROTTI 

Presidente da COPEL 
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